

Осуждена 3 сентября 1930 года. Цена дооговорна.
№ 68-69 (13859-13860). ЦИТНИЦА. 20 июня 2003 года.

Сегодня в номере:

От слов к делу

Л. ЮРЬЕВА

Акционерное общество «Владэнерго» нацелило применить верные отключения электросети в городе д. п. Гусевский. Причина - напалтаки. О том, какие меры принимаются в отношении неплательщиков в том, кто возмущает электросети, шла речь на очередном совещании заместителя главы администрации города В. Родионова. Отчитались все службы ЖКХ, которые, совместно с работниками горгазотреста, проводят проверки в подвешенных жилых домах по своевременной оплате за электроэнергию, наличием водонагревательных колонок, другой энергоемкой бытовой техники.

Особую тревогу вызывает п. Гусевский. Население за прошедший месяц проплатило лишь одну треть за потребленную электроэнергию. Во многих квартирах устаревшие счетчики, которые необходимо менять. Из семи проверенных юридических лиц всего направились предельно.

На совещании говорили и о других возможностях возмещения долгов за электроэнергию.

Город посетили мошенницы!

За прошедшую неделю трех жительниц нашего города пенсионного возраста посетили на дому молодые женщины, представившиеся работницами компании. Прилично одетые, вежливые и заботливые, они легко вошли в доверие старухам, вводя «представительницы» гостей, забывая спросить у них документы. После расписок о здоровье, трудностях жизни мнимые представительницы обещали «выкупить в погоне» и, сообщив о надвигающейся замене денег, предлагали пенсионеркам обменять их, не выходя из дома. Пенсионерки, конечно, соглашались.

Так, 11 июня гражданка Г., 1924 г.р., проживающая на ул. Стеклозаводской, лишилась сбережений на сумму 24500 рублей.

Через два часа в этот же день лишилась хроничных денег в сумме 3000 рублей гражданка Г., 1927 г.р., проживающая на ул. Осомова. А жительница ул. Димитрова, 1915 г.р., рассталась с 8000 рублей.

Гражданки Сторожиха УВД делают все для того, чтобы установить и задержать этих преступниц! Проведите бдительность: не впускайте в дома незваных людей, даже если они выкупают вам доверие. Выглядят мошенницы так: женщины в возрасте 20-25 лет чуждой национальности. О подобных выкатках сразу сообщайте в УВД по тел.: 2-39-93, 2-13-26, 2-38-44 или 02.

Ю.Плавнов,
инспектор УВД
по связям со СМИ.

Помогли и поддержали

Коллектив центра социального обслуживания населения города сердечно благодарит депутатов городского Совета В.В. Улинова, Е.В. Шаповалов, В.В. Мирова, В.И. Гунину, С.Е. Лебедева, а также руководителей организаций и частных фирм А.В. Кардосовича, В.В. Юматов, В.А. Шумякова, Г.И. Симонова, И.Т. Тимофеева за помощь и поддержку в проведении конкурса профессионального мастерства в

День социального работника в июле текущего года.

Огромное спасибо за помощь в организации конкурса нашим друзьям - работникам культуры: Л.П. Рубин, В.А. Петров, В.А. Обормот, сотруднику ЦКД и творческим самодеятельным коллективам города.

Надеюсь на дальнейшее сотрудничество и взаимопомощь.

Т.Платеяева,
директор центра.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

избирательной комиссии Владимирской области № 61 от 5.06.2003 г.

О НАЗНАЧЕНИИ ЧЛЕНА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ» С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА ВМЕСТО ВЫЫБЫВШЕГО

Рассмотрев предложение по назначению члена избирательной комиссии муниципального образования «Города Гусь-Хрустальный» с правом решающего голоса вместо выбывшего и на основании пункта 8 статьи 13 и пункта 11 статьи 20 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области», избирательная комиссия Владимирской области постановляет:

1. Назначить членом избирательной комиссии муниципального образования «Города Гусь-Хрустальный» с правом решающего голоса вместо выбывшего Сергея Марья Юрьевича - инженера по маркетингу ООО ПК «Стекло».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

В. ЕМЕЛЬЯНОВ,
председатель избирательной комиссии.
В. КОЦАРЕВ,
секретарь избирательной комиссии.

● На празднике в Курлове ● Зима не за горами ● О хлебе насущном ● День памяти защитников Отечества ● Торжество в Музее хрустала ● Программа ТВ ● Реклама. Объявления



УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ГУСЕВЧАНИ!

62 года назад, 22 июня, ранним утром тысячи мим, стариков и совсем юных обрушились на мирные окопные окопы, началась Великая Отечественная война. Несмотря на то, что люди все дальше и дальше отстояют войну от себя, она остается актуальной, потому что это была война за свободу Родины, за процветание жизни и наших детей.

22 июня 1941 года - не просто день начала Великой Отечественной войны, это был и день начала нашей Победы.

От этой души жителям ветеранам войны, труженикам тыла, жителям города доброго здоровья, благополучия, оптимизма.

Н. ГРУШКО,
глава администрации города.
Г. РЫБАКОВ,
председатель горсовета.

Н. ГРУШКО,
глава города.
А. ИВАНОВ,
председатель Совета.

НОВОСТИ

УДОСТОВЕРЕНИЕ ПОД № 1

Состоялся торжественная церемония, посвященная присвоению названия «Почетный гражданин Гусь-Хрустального района» А.И. Васильеву - заместителю председателя совета Гусевского потребительского общества. Удостоверение под № 1, листу почетного гражданина и знак Александру Ивановичу вручил председатель райсовета А.И. Иванов. Именно Совет народных депутатов района присвоил почетное звание многолетнему руководителю района по производству трудового коллектива.

А.И. Васильева поздравили глава района Н.И. Грушко, председатель областного отделения «Кросс» Александр Александрович, депутат Законодательного Собрания области Н.И. Куркин, председатель совета директоров агрофирмы «Кросс» Владимир Владимирович, депутат областного Совета С.П. Ганин, близкий друг виновника торжества гендиректор «Ветпрепаратов», почетный гражданин Гусь-Хрустального Л.И. Яковлев, председатель Курловского ПО З.М. Елаев, другие официальные лица, представители трудового коллектива.

К ДНЮ ГОРОДА

В администрации города под председательством первого заместителя главы администрации В. Родионова прошло заседание оргкомитета по подготовке и проведению праздничных мероприятий, посвященных Дню города. На нем были заслушаны информация о ходе выполнения плана мероприятий по подготовке к празднованию Дня города в 2003 году, утвержденное распоряжением главы администрации города Б. Юматов. Обсуждалась культурно-спортив-

ная программа праздника, который состоится 28 июня, даны поручения по усилению работ по приведению в порядок территории города. Следующее заседание состоится через неделю.

СРЕДИ ИТОГОВ

Председатели жюри конкурса среди учащихся старших классов школ Владимирской области на лучший реферат по вопросам избирательного права и процесса. Всего было представлено 38 работ. От нашего города - пять рефератов, от района - два. Первая премия была присуждена учащимся из города Колочинского. Среди двух награжденных вторым призом - учащиеся из Золотоской средней школы района Л. Заслужен. Ее реферат «Диалог выпускника с законом избирательный кодекс Владимирской области с избирательным правом» был особо отмечен председателем областной избирательной комиссии В.И. Емельяновым за оригинальную форму подачи материала, отражение вопросов, интересующих каждого участника избирательного процесса.

Л. Заслуженна в числе остальных награжденных приглашена 28 июня на заседание областной избирательной комиссии, где будет вручен членский ярлык.

ПОЛУЧИЛИ ПРИЗ

Комитетом по культуре администрации области проводится секция «Библиотека. Общество XXI века». В связи с празднованием 75-летия Владимирской губернии на 22 июля объявлено конкурс на лучшую краеведческую направленную. Победителем в номинации «Городские (поселенные) библиотеки» - финалы ЦБС стала Курлов-

ская библиотека семейного чтения (руководитель В.Г. Воронина). Ее вручили диплом и ценный приз.

КЛУБК ХРУСТАЛЬЩИКОВ У «СПАРТАКА»

На сплоченном стадионе «Плохотия» встречались команды «Спартак» (Москва) и «Ростов». Это был финальный матч турнира на кубок России по футболу. Упорный захватывающий поединок завершился победой спартаковцев со счетом 1:0.

На ире присутствовала группа болельщиков из Гусь-Хрустального, в т.ч. из местного спортивного клуба «Спартак». Они радовались победе любимой команды и гордились тем, что в руках его капитана Егора Титова сверкал изумительными глазами переходящий кубок России, вывешенный искусными мастерами Гусевского хрустального завода.

ПО СВЯТЫМ МЕСТАМ

Своей профессиональной практикой библиотекари Гусь-Хрустальной ЦБС видоизменил жизнь по-своему знакомству с историческими местами земли русской. Выбор бор на Свирге Посад - крупнейшей православной и исторической центром России. Посетив Троице-Сергиевскую Лавру, получили возможность насладиться видами уникальных памятников архитектуры, особым соотношением тишины и покоя, присущими территориям за монастырскими стенами, прикоснуться к знаменитым иконам, модами Преподобного Сергия Радонежского, заступника России, жившего в XIV веке.

Свершить эту экскурсию помогла администрация района.

Звучали здравницы и песни

С. АЛЕКСАНДРОВ

15 июня, как обычно это бывает в День города Курлова и фирмы «Символ», на городской стадион пришли сотни курловцев, привели много гостеприимных гостей. Это был традиционный праздник совпал с Днем работников стекольной промышленности Владимирской области.

Торжественно открытию предшествовало радийное «Вот и стала ма на год варенье», работала детская площадка с аттракционами из Владимира и Подольска. Блестяще с пороговыми выигранными, премия народных мастеров «Мешурое подворье», традиционная программа с участием коллективов нашего района, театроизобразное шествие по улицам города.

С поздравительными речами в городском адресовались Ю. Каперский, мэр города Курлова Л. Ганюшина, и губернатор области В. Воробьевич, депутаты облдум Ю. Плещин, глава района Н. Грушко, мэр Гусь-Хрустального В. Юматов, президент областной Ассоциации раз-

работчиков и творцов (подполковник, ген. директор фирмы «РАСКО», директор областного Собрания области В. Миросов, руководитель Ассоциации стекольных предприятий Н. Бронников, другие официальные лица).

Ген. директор «Символа» Ю. Каперский вручил награды стеклоделам - лучшим по профессии в каждой цехе и отделе, а также в целом на предприятии. Лучшим мастером фирмы «Символ» признана О. Солнцева, лучшая стеклоделка - А. Соколов, рационализатор - Н. Лазов, зооинженер - А. Катаев, зооинженер-бухгалтер Н. Матросова, инженер-конструктор - А. Соколов, лучший работник коммерческой службы - Т. Тарнакова, слесарь-ремонтник (основной цех) - И. Белов, слесарь-ремонтник (слесарь-монтажный) - И. Царев, инженер-технолог - Т. Никулина.

В заключение программы состоялось выступление творческой группы студентов стекольного колледжа.

Как всегда, разнообразной и ин-

тересной была спортивная программа, в которой мы приняли участие в традиционной всесоюзной Спартакиаде, посвященной 100-летию со дня образования области по футболу. Наши ребята не оставили шансов соперникам из «Мухоморок» (п. Мельково) - 2:0. Для культуры подростков детско-стекляем «Алсулай» детской секцией театрализованного детского театра «Иксонский ДК» в течение 3-х дней, как концертно-эстрадные коллективы и солисты Гусь-Хрустального района, состоялись выступления ансамбля мастеров эстрады. В центре внимания была Ирина Шедова, а вот проницательный Алексей Глазков из Курлова не оставил без внимания наш праздничный фейерверк, задела молодежь ночная дискотека. А через год праздник по традиции будет проведен в Мельково, но в нем обязательно будут что-то новое.

В этот день заводская газета «Символ» была посвящена, конечно, празднику. Главными ее героями стали люди труда, которые служат для землицы примером отношения к работе и общественной жизни. Это были: директор завода Курлова и фирмы «Символ» прежде всего посвящен труженникам и их семьям.

Как будет зима? Мезиновка?

Продолжение темы

П. КОСТИН

Коллегия районной администрации на очередном заседании обсуждала состояние готовности по Мезиновскому к предстоящему зимнему отопительному сезону Главы района Н. Грушко представил первое слово главе поселка Н. Пошакова. Нина Егорова подробно рассказала об итогах прошлой зимы, о состоянии учреждений бюджетной сферы, их готовности к будущей зиме, затронула отдельные вопросы во второй котельной, находящейся в управлении поселкового муниципального предприятия «ТЭЦ» (ген. дир. А. Кокин). Сообщила о наличии мероприятий по подготовке к зимнему отопительному сезону, а в заключение сказала, что денег в бюджете практически нет.

Н. Грушко попросил ответить на вопрос, как она, всерьезно изобранный глава поселка, собираются совместно с МП ЖКХ обеспечить зимой поселок теплом, если отказываются оформить соответствующие финансовые документы на перевод в МП ЖКХ денег из областного бюджета на закупку торфа. Дальнейший разговор шел, в основном, вокруг этого вопроса.

В став в течение полутора часов Н. Пошакова бесцельно колесила раз по котельной в каждую своей позиции один и те же вопросы, постоянно переводя выступление вверх, что перешла высказаться по этому поводу в т.ч. главу района. Ее было сказано, что МП ЖКХ учреждено районной администрацией, на балансе администрации поселка не лежит. Поэтому либо надо передать жилищное предприятие на баланс поселка, и тогда она примет деньги для оплаты МП ЖКХ, либо переписать деньги напрямую жилищно-коммунальному хозяйству, минуя поселка. К тому же, как сказала Нина Егорова, в случае закупки торфа с прошлой зимой, и покупать его, может быть, и не надо. При этом так и не смогла сказать, сколько было оставлено торфа (кто знает, но знает не знает на этот счет). Она также заявила, что торф в Мезиновском торфореприятии плохой, и она еще надо добыть, а платить за него ей недостает этой торф. Иные...

В течение всего заседания члены коллегии пытались иррелевантно Н. Пошакову, и представляя торфореприятия опровергла наветы главы поселка в отношении торфа, но имеются в наличии в достаточном количестве и нормаль-

ного качества. Компетентные должностные лица районной администрации поселка не имеют права держать на балансе МП ЖКХ, ставит хозяйствующим субъектом, что затронуло законность, исключительная функция районного комитета по управлению имуществом. Например, деньги, которые собираются в котельной, являются казенностью, казенностью может передать только бюджетной организации, в данном случае администрации муниципального образования поселка Мезиновский, на территории которой находится МП ЖКХ. В подобном случае администрация ст. 87 зафиксировано: «Исключительно из местных бюджетов финансируются следующие функциональные подотрасли и свои обязанности, содержание и развитие муниципального жилищно-коммунального хозяйства: а) Уставе поселка сказано, что поселковая администрация отвечает за обеспечение для населения нормального отопления. В ст. 24 «Муниципальное предприятие «ТЭЦ» на балансе Мезиновского определено: «В состав муниципальной собственности вводит средства местного бюджета, собственности, записанная за муниципальным предприятием жилищно-коммунального хозяйства поселка...» Пункт 13 ст. 8 того устава: «... в том числе и в интересах местного значения, отчисляем из введения органов местного самоуправления поселка средства администрации «Организация снабжения населения и муниципальных учреждений топливом». Иные и другие обязанности администрации не лежат на Н. Пошаковой.

Кроме перечисленных ее «картушки» она не раз заявила, что и в котельной котельной, и закона не нет. Но вопрос: зачем же баллотировалась в главы поселка, когда был же Устав, в нем законы, нечего обещать, что администрация поселка не будет исполнять свои обязанности, что стало возможным принятием решения о ликвидации жилищного хозяйства поселка, и тогда администрация поселка ольшого округа, или другие варианты оздоровления ситуации в поселке, извращения порядка в работе администрации поселка.

Необходимо также проинформировать население, что их ведет к холодной зиме избранный мэр же Главы.

Перед коллегией администрации района по вопросам подделок к зиме придется отчитываться и главному другим поселкам.

Городская казна. Чей вклад больше?

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ УПЛАТЫ НАЛОГОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ

ЗА МАЙ 2003 ГОДА

Наименование плательщиков	Налоговые поступления (тыс. руб.)		% откл. задания
	оплачено	к высту. задания	
ПРЕДПРИЯТИЯ, ВЫПОЛНИВШЕ ЗАДАНИЕ			
ОАО «ОСЗ»	700	1002	143,1
ЗАО «Армагус»	748	796	106,4
ЗАО «Электросеть»	231	239	103,4
ЗАО «Хлеб Мешур»	234	311	132,7
ОАО «БавТ»	165	238	144,2
ОАО «Текстиль. к-т»	235	235	100,0
ОАО «Ветпрепараты»	181	211	116,6
МУП ВСТ	159	159	100,0
ОАО НПК «Бионик-Лекс»	124	140	112,9
ОАО НИП «Центр-Стекло-Газ»	93	139	149,5
Горалекстрель	102	102	100,0
ОАО «Стеклострой»	85	85	100,0
ТППЗТ	70	85	121,4
ООО «Дестрокол»	49	82	167,6
ООО «ХЗ Леспек»	64	81	126,3
ООО «Гусевская арматура»	64	77	120,3
ОАО «Молюкомбинат»	54	73	135,2
ЗАО «Сельскохозяйств.»	36	72	200,3
РУПСК	54	71	131,5
ООО «Манстрал ЛТД»	41	41	100,0
МКМ-1	37	37	100,0
МЛ-1	30	30	100,0
ООО «Стройсервис»	15	25	147,1
ООО «Сев. ул. Промонтаж»	14	23	164,3
ООО «ИНИС»	14	14	100,0
ОАО «Г. Ур. типограния»	9	9	100,0
ГАТП	4	1	25,0
ЗАО «Ливазор»	1	1	100,0
ПРЕДПРИЯТИЯ, НЕ ВЫПОЛНИВШЕ ЗАДАНИЕ			
ОАО «Стекловолокно»	2401	2059	85,8
ООО «СЗ»	1074	29	2,7
ООО «С/я им. Джеркинского»	885	426	48,1
ОАО «ОЧКС»	775	475	61,3
ЗАО «Сройстекстел»	613	11	1,8
ООО «Промтекстел»	340	0	0,0
ОАО «Кварцевое стекло»	324	0	0,0
ООО «Швеймаш»	202	68	33,7
МП «ИЗ ЖКС»	171	0	0,0
ООО «Текстел»	152	8	5,3
ЗАО «Швеймаш»	128	3	2,3
МКМ-3	90	50	55,6
ООО «Титованная кол.»	79	64	80,9
ЗАО «Сельхоз ЛТД»	1	1	100,0
ЗАО «Каравелла»	12	49	408,3
ИТОГО налоговистолпам	20330	13106	64,5
Неналоговые доходы	946	1092	115,4
ВСЕГО ДОХОДОВ	21276	14198	66,8

С начала года наблюдается устойчивая тенденция к снижению поступления налоговых доходов в городской бюджет. За 5 месяцев город получил 20 млн руб. В мае было получено доходов в городской бюджет на сумму 14 млн руб. против плана в 21 млн руб. В результате чего обострилась ситуация с финансированием бюджетной и коммунальной сферы. В мае только поселковая администрация выполнила обязательства перед городом. Из устойчивого задания оплатила налоги: ООО «ОСЗ» (ген. дир. Куленов), ЗАО «Электросеть» (нач. Юматов), ЗАО «Хлеб Мешур» (ген. дир. Куленов), ЗАО «Армагус» (ген. дир. Куленов).

Устойчивый рост в процентном выражении составил «Стекловолокно» (ген. дир. Махов) в сумме 2 млн руб., но в то же время осталось долгою городу 0,3 млн руб.

Необходимо отметить просто «чужие» проценты выполнения задания: ООО «Титованная кол.» (ген. дир. Трофимов), ОАО «Кварцевое стекло» (0% (ген. дир. Катков), ОАО «Стройстекстел» - 1,2% (ген. дир. Опкин), ЗАО «Швеймаш» - 2,3% (ген. дир. Алтимова), ОАО «Текстел» - 5,3% (ген. дир. Куленов).

В очередной раз обращаем внимание руководителей предприятий и организаций города на необходимость соблюдения платежной дисциплины.

Н. НАГАЕВ,

зам. главы администрации.

Новая защита от подделок

С этого месяца алкогольная продукция России начнёт приобретать новую маркировку. Это делается для того, чтобы максимально устранить с рынка подделки и некачественный алкоголь.

Уже с 1 сентября планируется проведение алкогольной продукции с федеральными специальными марками старого образца. Сами марки в противном случае будут уничтожены. А вот новые. Новые органы приступят к проведению инвентаризации остатков старых марок и маркированной продукции. Причем это будет делаться как в организациях-производителях, так и в организациях оптовой и розничной торговли. Срок этой инвентаризации в сентябре-октябре должен составить 10 дней. До 1 сентября производители алкогольной продукции и фирмы, занимающиеся ее реализацией, должны максимально использовать остатки марок старого образца. Сами марки в противном случае будут уничтожены. А вот новые. Новые органы приступят к проведению инвентаризации остатков старых марок и маркированной продукции. Причем это будет делаться как в организациях-производителях, так и в организациях

В. ПЛАДИМОРОВ (Молова).

Хвалю руками, что пахнут хлебом!

Жизнь такова, что большинство людей старается оставить после себя добрые дела, следуют известной истине: все остается людям!

Пусть не покажутся читателю эти слова полезными или ненужными. Нет! Это выражение реального значения того огромного труда, это безупречное и честное выполнение долга работниками, которые трудятся в закрытом акционерном обществе «Хлеб Мещеры».

Мне хотелось бы еще раз (об этом уже сообщалось в печати) поздравить гусевских хлебопек Владимира Егоровича Тюленева - генерального директора, Надежду Ивановну Преображенскую - мастера-пекаря с вручением им награды «Почетный пекарь России» за высокое профессиональное мастерство.

Награды нашим землякам вручил президент Российского союза пекарей А.П.Косарев, который возглавляет его в момент организации, т.е. с 1993 года. РСР объединяет представителей хлебопек 89 регионов. За прошедшие годы 82 хлебушка со всей России получили это почетное звание.

ЗАО «Хлеб Мещеры» является одним из первых предприятий Союза - говорит В.Тюленев. В историю России РСР на самом уровне (89 регионов), несет первый вклад в развитие предприятия, это богатый опыт предприятий по внедрению новых технологий, нового оборудования, расширение ассортимента.

Можно отметить, что представители, присутствующие на съездах, конференциях РСР открыто делились между собой секретами, которые в нашей отрасли, не боясь конкуренции, а ставя задачи по проблемам, которые предстоит решить.

Владимир Егорович, пекарь-пекаристы, несколько слов и о себе. После окончания Воронежского технологического института в качестве учителя работал около 20 лет и все на Гусевском хлебокомбинате, генеральным директором избран в 1990 году.

За последние 10 с лишним лет много сделано на предприятии.

Работа директором хлебокомбината пришлась на период, когда хлебопекарная промышленность, как и вся экономика России, переживала огромные трудности, когда была разрушена экономика, ликвидированы многие предприятия, финансовые и другие связи между отраслями, предприятиями, поставщиками сырья и оборудованием. Именно в этот сложный период во времена коллектив предприятия поддержка была в осуществлении важнейших задач. За этот период построено хлебопекарное, административное здание, артезианская скважина, гаражи, склады. Проведено полное техническое перевооружение предприятия с заменой хлебопекарных линий, технологической оборудования: в результате чего улучшилось качество, расширен ассортимент хлеба, хлебобукочных и кондитерских изделий.

Теперь, по сравнению более 10 лет назад, существенно снились, что эти решения были основаны на вехах в истории предприятия.

На предприятии работают квалифицированные специалисты, которые оцениваются по достоинству. На выставках в Москве, Владимире, Владимире, Суздалье, Иванове качество продукции удостоено отличных наград, дипломов.

И как подтверждение высокому профессионализму Надежде Ивановне Преображенской вручили почетное звание «Почетный пекарь России» (на снимке). После окончания Калужского техникума пищевой промышленности в течение 10 лет трудится на нашем хлебокомбинате. Продукция, вырабатываемая семейной, которую возглавляет Н.И.Преображенская, всегда отличного качества, разнообразного ассортимента.

Своей главной задачей считает содействие в стабилизации экономики нашей населения жизни в широком ассортименте с высоким потребителем свойствами. Она является основополагающей и делает все другие постановления, необходимые для ее реализации.

Одной из составляющих является подготовка кадров, которая осуществляется через семинары,

курсы повышения квалификации, обучение в высших учебных заведениях стимулируется оплатой 50% стоимости обучения. Кроме того, проводится подготовка высококвалифицированных кадров для предприятия фирмой Воронежской технологической академии при Гусевском стекольном комбинате, где обучаются как работники ЗАО «Хлеб Мещеры», так и все пекари-пекаристы, имеющие знания, отдавая ему часть труда, доброту сердца и душ.



И это не единственная информация в газетах о прогнозе цен на хлеб.

Для маломощных семей на съезде пекарей депутатов аграрной партии Госдумы, бывшим министром сельского хозяйства А.А.Семозовым предлагалось правительству ввести тарифы на товары, как это практикуется в США (дально не в бедной стране), где на эти деньги заложено в государственный бюджет в прошлом году порядка 30 млрд. долларов. Кстати, в набор под эти деньги входит кроме хлеба, масла и подсолнечное масло, т.е. самое основное, без чего жить нельзя.

Хлебобукочный ассортимент между мукомолом и покупателем, как между мукомолом и навозальной. Мукомолы повышают цены на муку, а мы вынуждены повышать цены на хлеб и другие изделия, иначе предприятие не выживет. Покупатель должен это понять. ЗАО «Хлеб Мещеры» является высокоамортизированным предприятием, и мы повышаем цены, не окупая затраты, мы можем пережить в банкротстве. А что это такое, вы все сами знаете отлично, и чем это грозит и для работников и для населения.

В ряде справки могу сказать, что цены у нас значительно ниже, чем в других городах области. По данным областной администрации, отпущена цена 1 кг батона: у нас - 11 руб. 79 коп., в Александров - 13 руб. 62 коп., во Владимире - 12 руб. 80 коп., Колтухино и Муроме - 13 руб. 03 коп., Юрьево-Польское - 13 руб. 86 коп.

К тому же, не забывая о торговом наценке. У добросовестных продавцов хлеба она достигает 50% из разрешенных 25%, в магазинах ООО «Сервис» Хлеб Мещеры - 15-20%. Все это влияет на повышение цены на хлеб. С нашей стороны мы все делаем для того, чтобы снизить затраты на хлеб, это и мука подешевела, это и уменьшены другие затраты.

А наши конкуренты в Усть-Хрустальном?

ЗАО «Хлеб Мещеры» в городе является хлебопекарным предприятием, конкуренты по цене ориентируются на нас. Мы повышаем цены - они повышают, хотя затраты у них значительно ниже. Самим полюбимые, и оборудование на 10-е мощности не те, за которые мы платим налоги, и технологические службы мощнее, а пекари, и персонал меньше. Повышая цену, они дер-

жат ее чуть ниже, чтобы взять себе за счет оборота, за счет объема, чтобы не потерять покупателя, я имею в виду малобюджетного, которому дорога каждая копейка, не всегда учитывая качество продукции, соразмерность платежей. Всего в городе как я знаю, торгуют хлебом около 130 торговых точек. Напомню, в советские времена было всего 14 магазинов. Мы налоги платим сполна, деятельность, финансовые показатели у нас прозрачны.

За многолетнюю историю предприятия сказать трудно. Оно выдержало ЧП, получили льготы, в советские времена, ЧП переустраивают под другое имя. Или вспоминает, когда брал налог в зависимости от торговых площадей, как же менять торговые площади, уменьшать, сузить, теснить. У них это возможно, они стараются тоже выжить, получить небольшие доходы. Мы же εργαемся, у нас как есть, так оно и есть. Впрочем, это уже тема для другого разговора.

Наши магазины, вы знаете, расположены большей частью в жилых домах, где требуются большие затраты на ремонт и содержание, что также оказывает существенное влияние на цену хлеба. Арендатор в этом случае не принимает, так как производителем помощи в проведении ремонта.

В завершение разговора что бы вы хотели сказать нашим читателям?

Ни вступая на наезд, предприятие принимает все меры, чтобы цену резко не поднимать. Мы знаем уровень инфляции нашей жизни, трудится людей, поэтому постарамся не очень усугублять ваше положение и конечно положение предприятия, так как предприятие тоже должно жить, работать и исправно платить налоги.

Я желаю всем мира, терпения и понимания данной ситуации. Мы всегда рады, что вы отдадите предпочтение нашей продукции, изготовленной на качественном сырье, по отработанной технологии. Мы желаем, чтобы хлеб, хлебобукочные изделия нашего акционерного общества «Хлеб Мещеры» всегда были на вашем столе, эти меры, конечно, существенно помогут преодолеть все это предприятие, увеличиваем объем, сможем сдерживать цены на свою продукцию.

Вопросы задавал С.БРИГОВС.

Помощник смекалка

Г. КОКОРИНА

Уплотнее есть хорошая поговорка - хочешь помочь голодному, дай ему учу. Руководство российско-американской фирмы «РАС-КО» из Гусь-Хрустального, где производилось этой плотнице, когда решила помочь СПК «Вауштинский» по-иному. Сельское хозяйство называлось в то время бесконечно поглощающей лобные вложения. Правда, помощь бывает разной. Своеобразной удачной стала именно при поддержке сельскохозяйственному кооперативу на изготовлении деревянной тары под продукцию. Был подобран производитель, так ранее назывались плотные цеха, сельскому хозяйству не прожить.

Небольшой коллектив в сельскохозяйственном производственном кооперативе зарабатывает ляминую дощ «яничек» на зарплату, заплата, горюче-смазочные материалы, налоги, а также за счет своих работ «РАСКО» также закупает у «Вауштинского». Селение благодарит дружественному предприятию за помощь.

«Вауштинский» находится в особую трудную ситуацию. Расположено хозяйство в пятнадцати километрах от города, под давлением производителей предприятий. Там приличная зарплата, возмощающая рабочий день. Что может производственный небольшой сельскохозяйственный кооператив? Это и стало одной из причин падения хозяйства в последние годы, некогда гражданского производства.

Два года тому назад избранным директором СПК «Вауштинский» И.М.Богачевым в качестве заместителя был назначен человек, до недавних пор работал в сельском хозяйстве известного предприятия. Каждый год на полевые работы с полями выделяются рабочие. Реплика выделяется рабочим. Если в июне вносятся удобрения, в июле закладываются. Большой расход в одном из годов за зимний период - один из итогов. Общественное стадо из животных, особенно оленей, лишилось здоровья в районе. Работники по розовую муку в Лито-ро-вакеты. Специально проведенное посевное совещание. Отлично показала себя техника. Говорились она золотыми руками и смекалкой механизаторов. Но все somehow надеяться было и не приходится.

Машино-тракторный парк СПК «Вауштинский» механик и физический устарел. Плотница запущенных станков, оборудования, техники в области фантастики. Коллектив радует изменения в размере оплаты труда, но в основном в пользу зарплат. Нисколько Николему Букачащего своего приходится полагаться на свою смекалку.

За доброту

В.ВЕРБЕ

Когда человек болен, на помощь ему приходят люди в белых халатах. Их так называют в больнице, чаще всего, отучившие пациентов. Вспоминаю октябрь прошлого года. Я сильно заболел и вынужден был вызвать доктора на дом. На вызов приехала врач Н.В.Жуковская. Она определила мое состояние, и сразу же вызвала машину скорой помощи, мне вызвали в больницу. Там мне поставили диагноз воспаления легких.

Спасением было оказание внимания и заботу врачам Н.В.Жуковской, А.И.Головиной, медсестры Н.А.Сафоновой. Я так благодарен им за их участие в моем выздоровлении. Искренняя благодарность А.И.Пилевею. Доброта эти докторов сочетается с вежливостью и вниманием к человеку.

22 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

На рассвете 22 июня 1941 г. мирный создательный труд советских людей был нарушен — фашистская Германия вероломно напала на СССР. Началась Великая Отечественная война, продолжавшаяся 1418 дней и 1417 ночей.

В этой справедливой и освободительной войне советского народа за независимость Родины ставкой была сама жизнь. Фашизм нес поражение и уничтожение.



НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ. ПРАГ БУДЕТ РАЗБИТ. ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

Фронтные дороги Ивана Куликова

И. ТОПАНЕВ

Теперь страшно вспомнить ужасные дороги Великой Отечественной войны, там, кому довелось бывать в неслыханных сражениях с коварным врагом. Иван Кузьмич Куликов, 83-летний фронтовик, не может без содрогания в сердце рассказывать о переживаниях. Ему только пощучивать. К старости «сгорел» приличный «булет» боевой.

Старшина Куликов, как кадровый младший командир, встретил войну в Минске. Фашистская авиация в первые же часы нападения на СССР жестоко бомбила столицу Белоруссии. На второй день Куликов вызвали в штаб Белорусского военного округа и назначили старшим группы сопровождать эшелон с ценным грузом. Необходимо было отправить в Москву Республиканский банк — деньги, драгоценные металлы.

— Я готов выполнить приказ, но мое место на передовой, — осмелев высказался старшему по званию Ивану.

— Вернись обратно, направляй старший роты прямо на блиндаж передовой, — усмирил майора. Но Куликов отказался. Оборону держат ему доверять за Могилев, Одзу. Смиловен форсировать Березину, чтобы захватить за плацдарм на восточном берегу реки. Полки 20-й дивизии отходили в сторону Москвы, весь огромный фронт. В делярском сражении за столицу он обморочил ноги, мог бы на 30-ти градуном морозе погибнуть, но санитары вытаскили за пояс боя.

Вскоре Куликов оказался в одном из каменных котлованов. Ох, уж эти изморозь, еще не изучили как сделать рваные, а самые красивые. Не дам ногам ампутировать. Хирург шутит, успокаивает раненого, мол, да по пистуток это не значит влететь почти здоровые ноги. Все обидное благополучно. Старшина вернувшись в строй, но не на передовую, а в переломный участок. В знаменитой дивизии Иван Кузьмич весной 1942 году попал в небольшой

группой выпускника Уфимского училища на Волховский фронт. Зачислили его в 939-й стрелковый полк, 259-ю стр. дивизию, которая вела ожесточенные бои в районе местечка Мясной Бор.

Следует заметить, что его содержание первым прорывал коло-колу окружения 24-й ударной армии, которая понесла огромные потери, но сохранила боевые знамя. После дораформирования продолжала воевать в Белорусии.

В районе Мясного Бора, затем недалеко от озера Ладога, где произошла «добрая жизнь по льду», наш полк отработал последние недели июня. Я тогда командовал взводом. Дрался яростно. Но зря же был сломена легион полком Шубыным, — рассказывает Иван Кузьмич. — Да, в той песне есть замечательные слова: «Глушь встает с нами семья ленинградская рядом с тобой в степи». Вспоминаю, как тихая ночь 1942-го года вылетела немцев за Сихань галка!

7 сентября 1942 года в Синевско-высот разгорелся бой. Немцы решили тогда захватить господствующую высоту, на которой держал оборону взвод Куликова. Выступил он одним, а вот командного бойца еле живого отстрелили в госпиталь. После выморозления врачи признали его ограниченно годным, но фронтовая не согласилась с таким заключением. Раз так, то командование чиста, куда был заключен Куликов, направляет его в Володимирскую летовую училища, где прошел курс усовершенствования.

В июне 1943 года лейтенант Иван Куликов принимает командование 194-й бригадой, которая в 1941 году преклонила отступать, вела на Запад.

Одними взводного вызвали в штаб 29-го стрелкового полка 184-й дивизии, в составе которой обособили от фашистских захватчиков Родины. Там, в землянке, сидел начальник полковой дивизионной, но без всякой формальности

назначил Куликову: «Вы назначены командиром полка. Ваша задача, лейтенант, воспитывать молодых воинов, чтобы поскорее закончить изучение немец с нашей землянке». Стоило лето 1944 года. Войск под командованием генерала Чернышкова успешно продвигались к западным границам СССР. На горизонте уже виднелся белорусский город Гродно, что на реке Неман. Одно из подразделений молодого пополнения залезло под пулеметным огнем «А» на работу, за мной немцы сейчас наркуют нас минами, снарядями. Но, уже кое-где они реульта, — вспоминает боец комсоз Куликов. За ним устремлялись еще мало обстрелянные красноармейцы. Но река Великая чиста было не льдом.

— Тот бой для меня был последним. Тяжелое ранение не позволило снова вернуться на фронт. Дольше лечился в госпитале. Был признан инвалидом третьей группы, — вспоминает Иван Кузьмич.

Вернулся в И. Куликов в родной город, откуда ушел в 1939 году в действительную службу, пришел на текстильную фабрику, где работал до призыва в Красную Армию. Немного работал помощником мастера, потом его назначили на должность литейного ответственного. Трудовой стаж на этом предприятии составил 40 лет. Супруга Елена Григорьевна тоже трудилась на текстильном комбинате 32 года.

— Не обидно ни на кого. Жаль только за Родину, которую защищали. Нет теперь могучей Советской армии, в память о ней остались у нас три боевых ордена да несколько медалей, — говорит Иван Кузьмич.

А еще у старшего заметил, что живет рядом с комбинатом в доме № 2/9 по улице Интернациональной, на первом этаже. Дом старой постройки, она почти ровень с тротуаром, через стелла здания бесстыдно человеческие ноги, да полса промазывают автомобильной.

— Привыкли с Аннушкой, как-то не замечаем изрядных «пустяков», не какое «бавало», — грустно заметил фронтовик.

Война не забывается

О. ЛЬВОВА

Приближались 60-летием побед наших войск на Курской дуге. Ветеран за заверила улес Советской Армии, показала самоотверженность, великое желание назвать бойцов отстоять Родина от фашистских захватчиков.

Среди участников битвы на Курской дуге был и гвардеец, Укринский Иван Ингватнев Воробьев. В этом году как раз в дни, когда шли бои под Курском, он отметил 80-летний юбилей.

Вспоминая предвденные годы, Иван Ингватнев рассказывает, в каких трудных условиях жила их семья. В одноквартирной барачной квартире проживало 14 человек. Поэтому, наверно, первой мировой специальностью И.И. Воробьев было строительное дело. В 15-летнем возрасте устроился в отдел капитального строительства при сталковом заводе. Строил шахты, детски, больницы, жилые дома.

Война переключила мирную жизнь. В октябре 1941 года с большевистскими войсками молодого пешком прошел сначала до Гусь-Хрустального, потом до Муромца. Там увидел доброе оборудование и на поезде отправился в Москву. Был штурм самой столицы. Новосоветские пешком направляли на передовую — в Наро-Фоминск. И.И. Воробьев приехал туда в 457-ю стрелковую полку, получил «боевое товарища» — 82-миллиметровый миномет. В первый же день был битым на передовую — бой. Еще и пообстрелялся не успев, но слова «Москва за нами, застали, не жалею леги, охраняю атаку проталина». В феврале Иван Ингватнев был ранен. Месяц находился в госпитале в Москве.

После выздоровления служил связистом 135-го гвардейского полка. Но члз недомогло удавалось задержаться — конурия (именно оно и позволяет хорошо работать). После мадасбата — направления

ление в артиллерийский ракет, затем — разведчик-артиллерист. Через специальное оборудование Иван Ингватнев отслеживал, откуда стрелили фашисты, и направлял огонь наших. Курскую битву вспоминает, как долую подготовку к ней: готовили вылетающие наблюдательные пункты. А в это время вражеские самолеты бомбили без прерывания, направляли артиллерию.

Момент Иван Ингватнев знаменитый бой под Прохоровкой, когда танковая армия фашистов напала на сорпиглененных наших. Он тогда выдвинул инициативу: по определению дислокации вражеских танков, бой шли в отрыве от них. После победы на Курской дуге Иван Ингватнев пролетел Польшу, дошел до Берлина. Награжден орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За отвагу Вуршавья», «За отвагу Берлина».

Демобилизован был 27 февраля 1947 года.

Дома в шесть было некогда, пошел в отряд кадров. Предложили должность на газогенераторной станции. Согласился, стал работать помощником начальника смены, в 60-е годы — мастером смены. В 90-е лет ушел уже в предпенсию на пенсию, но поехать заводу не позволил: летом в качестве помощника создавал пешком сельхозкоопатив с бригадой колхоза, зимой — работал в колхозной С. Суровой — Надел Григорьевой — промоя 55 лет, воспитали четверых детей, трое из них дали образование.

Когда в приехав в Иванов-Телевизию, он смотрел по телевизору обращение В.Путкина к Федеральному Соборанию — «Политик, заинтересуетесь?» — спросила ветерана.

— А как же! Хочется быть в курсе дела, — ответил Иван Ингватнев.

На фото — заводоронитель Иван Ингватнев.

У обелиска

Стоит солдату
на казнь-покаянствие
Средь красных звезд
над плитами мовети.
Стоит солдату,
который его плечу
От черной смерти
ардуясь закончил.
К нему приобщили
матери и вдова,
К нему обратили
алмаз сирот.
Снажи, солдату,
одна ютке бы слово,
Открыл на дню
утрамо скитаний рог.
Сейчас вечно
и день талый пророк,
Бережи, солдату, боевца,
свежи:
Снажи, солдату,
свою стальной ковку
И острый меч
на змело плуки,
Ты протыни наступают
плотью руки,
Жену и мать
в объятиях согреет
Ты поспити, как
подраствивает внуки,
Как мужественны
лица солдатей,
Колонна бегивает
живую легиной.
К плечу етени вставот
за ридом ряд,
И злужи соробные
военного оркестра
Цветы у ног
солдата шевелят.

Ольга МАЛЫЦЕВА

Рем КИЧЕН

Ветеранам

Ветераны войны,
как их мало осталось,
Вот шевелют они
не арду ордена,
Ветеранам войны нам
самую милость,
Чтоб забыхали на век
маршала война,
Все в зенитных орудиях
ленинградское небо,
И Орел, и Ростов,
всех России в оне,
Ветераны войны силятся
коря браюшко хлеба,
Что делится на едну,
под приютной орудий.
Ветераны войны,
как их мало осталось,
Вот и копоть змелу
вам додваслался полет,
Ветераны войны,
скольким яви произвелось,
Ни с того ли брестот
не арду ордена.

Гитара фронтовая

Я тебя, гитара фронтовая,
Как покорую сердцу березу.
И вобую шалашную еловинку,
До сих пор забывать не в мую.
Не забить мне первого сражания,
Как вздремлять мины впереди.
Ты лежала, милое солончавина,
Вот прируч, приручи тебе арду.
Сколько раз ты плакала застывала,
Сколько раз ты всасывала кровь,
Сколько раз ты плакала в слезах,
Ты бы слов произнесла по любви.
Ничего, что приобщит ступню,
Но беда, что краски отерся след,
Воспоминан, из какой вечер глумный,
Для меня дорожка овраг — непл!

Нобилей храма стекла

А.И.Аксенова и В.В.Уромова

С. ФЛОКИН, фото автора

В конце мая храм святого Георгия, вверенный размещению в нем Музея хрустала имени Мальчуков, принял гостей. В этот день здесь состоялся десятый «Фестиваль 100-летия храма и 20-летия музея». По тому случаю в Гусь-Хрустальный приехали генеральный директор Государственного Владимиро-Суздальского музея-заповедника, в состав которого входит Музей хрустала им. Мальчуков, А.И.Аксенова и главный сотрудник и в В.В.Уромова, бывший председатель горисполкома, автор идеи создания Музея хрустала в Георгиевском соборе, ныне советник губернатора области.

С утра в основном зале храма-музея проходила научно-практическая конференция «Георгиевский собор в истории и культуре Гусь-Хрустального». Открыл торжество мэр города Б.М.Оматов, подчеркнувший историко-художественную ценность собора и огромное значение Музея хрустала в культурной жизни города. Словом для первого выступления он представил А.И.Аксенову.

В приветственном адресе администрации образования и Алексей Иванов, сказав: «У Георгиевского собора, который является неотъемлемой частью историко-художественного наследия Гусь-Хрустального, нелегкая историческая судьба. Она складывалась в результате творческих академик Леонтия Бенуа, замечательных преподавателей Вадима Васнецова, мозаичиста Владимира Фролова перекрестили и времена триумфа и забвения».

Когда-то мы пришли нелегко для музея-заповедника, но очень зрело и мудро решение создать в здании Георгиевского собора филиал Владимиро-Суздальского музея-заповедника, где представит историю российского стеклоделия на примере Гусевского хрустального завода. Экспозиция музея является настоящим гимном славы мастерам разных поколений стеклоделов — со времен основателей города Мальчуков до наших дней. Тем самым Георгиевскому собору была дарована вторая жизнь».

А.И.Аксенова рассказала о непротоптанных путях создания музея в здании собора, где до этого располагалась музыкальная школа, кино-

театр. Как заметила Аксенова, в мире есть несколько знаменитых музеев хрустала — в Чехии, Италии, Франции, Финляндии и ряде других стран. Уникальностью экспозиции в Гусь-Хрустальном в том, что это настоящие храм стекла, расположенный в сердце современного города — в большом лесу.

Ранее на хрустальном заводе была небольшая «обработка» различных образцы выпускаемой продукции и авторские работы заводских художников и мастеров. Первым «классом» музея Алексея Иванова назвала В.В.Долгова.

Будучи председателем горисполкома, он загорелся идеей создать в храме святого Георгия Музей хрустала. Но для ее осуществления требовалось помещение для кинотеатра, городской библиотеки и музыкальной школы. Владимир Иванов взялся за дело, заручился поддержкой на областном уровне, привлек к работе многих известных собором, ответственных исполнителей. В итоге город украсил новые здания, а в освобожденном помещении собора началась работа по его восстановлению и созданию Музея.

Шуток открылся в 1983 году. Это-

десных совпадений, находки и т.п. К примеру, на ГХЗ были обнаружены большие забытые ящики с изделиями из стекла. Что конкретно в них никто почитать не имел, т.е. описание отсутствовало. Директор завода Г.В.Славиченко, не разделявший в общем-то, идею создания Музея хрустала, неожиданно долго уступил желания музейщикам. В них оказались бесценные образцы хрустальных изделий различных лет и даже вещей, занимающие сейчас большое место в экспозиции.

В ходе восстановительных и строительных работ в это время возникли проблемы, казалось бы, непреодолимые преграды. Но в итоге все завершилось успешно. Плечетому на горнозаводской церемонии открытия музея перерезал главный инженер хрустального завода И.А.Фигуровский.

Музей вел большую культурно-просветительскую, научную деятельность. С реформами стало труднее приобретать новые экспонаты, содержать здание, и все же музей живет и развивается. Удалось привлечь необходимые (громные) денежные средства. Помогла поддержка Министерства культуры и — Бонны Бромденне. А.И.Аксенова привлекла несколько партнеров чуж-

му предшествовала тяжелая, кропотливая, охватывающая работа. Удалось «собрать» архитектуру в структуру Владимиро-Суздальского музея-заповедника в 1974 году со штурмом из одного человека. Так что лыжная нагрузка по реставрации и другим работам легла на сотрудников музея-заповедника. Были привлечены лучшие специалисты. Удалось привлечь необходимые (громные) денежные средства. Помогла поддержка Министерства культуры и — Бонны Бромденне. А.И.Аксенова привлекла несколько партнеров чуж-

Музей вел большую культурно-просветительскую, научную деятельность. С реформами стало труднее приобретать новые экспонаты, содержать здание, и все же музей живет и развивается. Удалось привлечь необходимые (громные) денежные средства. Помогла поддержка Министерства культуры и — Бонны Бромденне. А.И.Аксенова привлекла несколько партнеров чуж-

Музей вел большую культурно-просветительскую, научную деятельность. С реформами стало труднее приобретать новые экспонаты, содержать здание, и все же музей живет и развивается. Удалось привлечь необходимые (громные) денежные средства. Помогла поддержка Министерства культуры и — Бонны Бромденне. А.И.Аксенова привлекла несколько партнеров чуж-

Музей вел большую культурно-просветительскую, научную деятельность. С реформами стало труднее приобретать новые экспонаты, содержать здание, и все же музей живет и развивается. Удалось привлечь необходимые (громные) денежные средства. Помогла поддержка Министерства культуры и — Бонны Бромденне. А.И.Аксенова привлекла несколько партнеров чуж-



затрону А.И.Аксенова вопрос возможной передачи храма верующим. Она считает, что это привело бы к разрыванию, т.е. содержание храма требует миллионов затрат. В споре с церковными священниками музейщикам помогло включение Владимиро-Суздальского музея-заповедника (за значит, и его филиала в Гусе) в список особо ценных исторических объектов федерального значения (это значительно упростило финансирование). А в прошлом году их поддержал Президент России В.В.Путин. Алексей Иванов уверена, что Музей хрустала будет жить в Георгиевском соборе на радость гусичкам и гостям города, которые путешествуют по «Малому Золотому кольцу России», в которое включен Гусь-Хрустальный.

В ходе конференции выступили также И.И.Таранова, зам. реставрационного отдела («О реставрации картены «Страшный суд»), И.П.Пас (дир. истории Георгиевского собора), Л.В.Свириков, заслуженный художник России («Муниципальное проектирование экспозиции»), В.В.Уромова («Музей хрустала в историко-культурной среде Гусь-Хрустального»). В В.В.Долгова в второй половине дня



продолжена праздничная программа. Б.М.Оматов поздравил сотрудников Музея хрустала, все собравшихся с юбилейными датами. Назвал имена многих людей, причастных к созданию и работе Музея хрустала.

Почетными грамотами администрации города наградили В.А.Полтавину, В.В.Уромова, научные сотрудники И.П.Пас, О.Ю.Казанова, В.В.Евдокимова, смотритель Е.В.Субашкина. Благодарственные письма мэр города вручил Е.В.Солоповой, И.Ф.Стрельцовой, М.А.Сафроновой, Е.Д.Завьяловой, В.В.Сафронову.

«Ванюшкин торжество» подарили известные горожане А.И.Кашин, А.А.Березин, В.Н.Курбюк и студенты ГСК, председатель райовета А.Г.Иванов, В.В.Косов, В.И.Кувшин, а также В.А.Полтавину. Были цветы и подарки.

Урадолю праздник выступление Владимиро-Суздальского ансамбля «Амадеус» и своеобразное творческое настроение шоу — ожидание неформальной презентации мастеров Глеба, Володана, Мстера и т.д. Особое тепло был встречен гусичками «Музей хрустала».

Президиум собора в прошлое, В.В.Уромова и ее команда вернулись к повседневной работе. Дел — невперлоу. Они стараются не только для гусичек, экскурсантов и но и для нас с вами, уважаемые земляки.

Приходите почаще в музей, чтобы зарядиться особой духовной энергией, излучаемой свещенными стенами храма, изделиями из стекла и хрустала.

Помните, далеко не каждый провинциальный город (и не только) располагает богатством, каким является храм святого Георгия и Музей хрустала имени Мальчуков.

«Георгиевский собор. Страницы истории»

В выставочном зале музея хрустала им. Мальчуков с 16 мая работает новая выставка «Георгиевский собор. Страницы истории», посвященная 100-летию Георгиевского собора и 20-летию Музея хрустала.



На выставке представлено более 50-ти фотозображений, посвященных об истории Георгиевского собора конца XIX-XIX в.а, строительство собора, виды внутреннего убранства зала, фрагменты из истории собора 1920-30-е годы, масштабные реставляционные работы по восстановлению памятника архитектуры в 70-е годы, создание Музея хрустала.

На выставке также представлены декоративно-прикладные произведения художников Гусевского хрустального завода, отражающие современные тенденции в художественном стеклоделии.

Выставка интересна тем, что здесь представлены практически все фотографии, отражающие историю Георгиевского собора, что делает ее уникальной и познавательной.

Приглашаем гостей и жителей города посетить выставку «Георгиевский собор. Страницы истории».

Справки по телефону: 2-19-30.

ВЕСТИ ИЗ КОЛЛЕДЖА

Шанс заявить о себе

Июнь в жизни студента — это пора зачетов, экзаменов и защиты диплома. Кстати, традицией в ГСК стала защита дипломных работ на иностранном языке. В этом году ребята по количеству желающих представлять свою работу не только на родном языке побили студенты специальности 2101 «Автоматизация технологических процессов и производств», иначе говоря «автоматчики». 11 ребят представили работы не только на русском, но и на английском языке.

Игорь Путин и Евгений Соркин выбрали тему «Интерактивная обучающая программа по элементам компьютерного технического обеспечения».

Роман Алексеев, Алексей Шелов, Федор Родионов, Василий Великов выбрали под темой «Ресторанная система управления салоновыми энергопитанием со снижением потребляемой мощности различных энергооборудований программы».

Подарок курловцам

Александр Пляхих и Алексей Кузнецов разработают тему: «Информационно-технический комплекс по лабораторному программированию и исследованию систем на базе микропроцессорных контроллеров OMRON с учетом элементов энергосберегающей технологии».

Алексей Жданов, Илья Ларичкин, Евгений Соркин трудятся над темой: «Система автоматического и дистанционного управления техническим оборудованием типа ГЭС».

А мы, преподаватели колледжа, покажем ребятам уверенность в своих силах и, конечно же, удачу на защите. Ведь там будут присутствовать гости из Министерства и работники со многих предприятий ствольной промышленности.

Подарок курловцам

Если спросить у каждого из нас, что было лучшим в твоей жизни, многие ответили бы, не задумываясь, конечно, студенческие годы! Пусть это будет не так.

Студенческая пора прекрасна тем, что это время не только учебной учебы в стенах выбранных учебных заведений, но и участие в студенческих концертах. Море подарков и приключений!

Многие студенты колледжа не могли отказаться от работы на творческом конкурсе, который руководит Ольга Николаевна Ежова. Потому что их жизнь — это коллекция ярких впечатлений.

Названием Дня Победы они были приглашены в ОАО «Стеклохолдинг», где поздравляли ветеранов ВОВ и сотрудников предприятия. А в Курлове развернулось целое действо, посвященное знаменательной дате — Победе советского народа в борьбе с фашизмом.

В.РАКИТИН, студент.

Преподаватели.

События

11 июня при попытке поджечь сарай в п. Гусевском был задержан 19-летний гражданин. Оказалось, что поджигатель селу несколько поджогов, это последнее.

13 июня случился три пожара. По улице Лососебургской, на территории Спиро-Троицкого храма, загорелся торговый ларек. в Заволжье загорелся жилой дом. В Бурьяне «короткое замыкание» электропроводов. В июне побились 1953 гр.

На улице Интернациональной в Гусевском в 09 часов на неисправном автомобиле в автоматическом режиме загорелся автомобиль и гараж. Их владелец решил потушить пожар двумя самими и получил смертельный удар током.

14 июня горело два жилых дома в садово-огородном товариществе «Южный».

Неосторожное обращение с огнем стало причиной пожара двух жилых домов в п. Заволжье. 15 июня на ул. Мира горел гараж и мотоцикл «ЮСК-01».

9 июня в дневные жары преступник, выгнав старое окно в террасе дома на ул. Лососебургской в Ухальском, решил вынуть и похитил кухню утварь и продукты питания. Кражу совершил 30-летний житель поселка. Возбуждено уголовное дело.

9 июня был совершено кражу. Сколо 4 часов утра преступники из торговой палаты, расчленив и похитили продукты, пожитки бытовые и вино-водочные изделия. А около 20 часов между продавцом и магазин «Горняк» на ул. Калинина грабитель, применяя насилие, похитил велосипед «Аист». По обм обграбкам возбуждено уголовное дело, проводится оперативно-следственные мероприятия.

10 июня в приемный покой ЦРБ с новым ранением

ев в область бедра поступил 16-летний парень, который от полученных ран скончался. По подозрению в совершении данного преступления задержан гр. В.

12 июня была совершена кража электропровода с заправочной станции д. Вавуино. На сервисной дороге в сторону Курово был похищен подземный телефонный кабель в количестве 33 метров.

16 июня в 20.30 в дежурную часть УВД поступило сообщение о том, что в д. Иваново, в отроде трактора К. обнаружен арестованный тугой 50-летнего мужчины. Розыскными мероприятиями было установлено, что преступление совершил житель нашего города.

В ночь на 12 июня неустановленным лицом путем поджога станы прожигались в магазине «Продукты» в п. Ангино и похищены продукты питания и вино-водочные изделия.

В этот же день гражданин К. похитил из автомобиля ВАЗ-21011, припаркованного около садового домика до Бабьно, аккумулятор.

В ночь на 13 июня неустановленное лицо путем поджога киноа пришло в кабинет флюоролога ЦРБ. Около 18 часов были задержаны несовершеннолетние С. 1987 г. и В. 1988 г.р., которые сами делят с пател и прожигают в садов, расположенный возле дома п. Ангино по территории прокуратуры и похищены утварь до велосипеда.

В период с 12 по 14 июня неустановленные лица, вывезли станы и решили на них помешать в магазине «Продукты» в поселке Ангино, расположенный в д. Моргуно. Где похитили товарно-материальные ценности на 6390 рублей.

В ночь на 15 июня злоумышленник от дома в д. Становое совершил кражу автомобиля ВАЗ-21213 ГЛ К 888 КВ 133. Проводятся розыскные мероприятия.

Спасибо за помощь и участие

12 июня в г. Владивире состоялось традиционное заседание составленного 225-летие образования Владимирской губернии. Гусь-Хрустальский район тоже является участником этого знаменательного события и достойно принял участие в этом мероприятии. Хотелось бы отметить спонсоров Владивирского края, что приняли активное участие в подготовке и проведении этого праздника, а именно: Ю.И.Каверович - генеральный директор ООО «Символы», Ю.И.Клегу - генеральному директору ОАО «Красное Эхо», В.И.Иванову - президенту Федерации «Благодать» П.В.Семезову - генеральному директору ОАО ОЦЗ «Эвис», Н.И.Кастуну - генеральному директору АО «Станкоуловое хозяйство», В.В.Сизову - директору

РЕКЛАМА «ОБЪЯВЛЕНИЯ»

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКИЙ РАЙОН
 ● заведителя (на постоянную работу) на ГА-307, 307М, 310-13, ВАЗ-2101, 2101-10, 2101-11, 2101-12, 2101-13, 2101-14, 2101-15, 2101-16, 2101-17, 2101-18, 2101-19, 2101-20, 2101-21, 2101-22, 2101-23, 2101-24, 2101-25, 2101-26, 2101-27, 2101-28, 2101-29, 2101-30, 2101-31, 2101-32, 2101-33, 2101-34, 2101-35, 2101-36, 2101-37, 2101-38, 2101-39, 2101-40, 2101-41, 2101-42, 2101-43, 2101-44, 2101-45, 2101-46, 2101-47, 2101-48, 2101-49, 2101-50, 2101-51, 2101-52, 2101-53, 2101-54, 2101-55, 2101-56, 2101-57, 2101-58, 2101-59, 2101-60, 2101-61, 2101-62, 2101-63, 2101-64, 2101-65, 2101-66, 2101-67, 2101-68, 2101-69, 2101-70, 2101-71, 2101-72, 2101-73, 2101-74, 2101-75, 2101-76, 2101-77, 2101-78, 2101-79, 2101-80, 2101-81, 2101-82, 2101-83, 2101-84, 2101-85, 2101-86, 2101-87, 2101-88, 2101-89, 2101-90, 2101-91, 2101-92, 2101-93, 2101-94, 2101-95, 2101-96, 2101-97, 2101-98, 2101-99, 2101-100, 2101-101, 2101-102, 2101-103, 2101-104, 2101-105, 2101-106, 2101-107, 2101-108, 2101-109, 2101-110, 2101-111, 2101-112, 2101-113, 2101-114, 2101-115, 2101-116, 2101-117, 2101-118, 2101-119, 2101-120, 2101-121, 2101-122, 2101-123, 2101-124, 2101-125, 2101-126, 2101-127, 2101-128, 2101-129, 2101-130, 2101-131, 2101-132, 2101-133, 2101-134, 2101-135, 2101-136, 2101-137, 2101-138, 2101-139, 2101-140, 2101-141, 2101-142, 2101-143, 2101-144, 2101-145, 2101-146, 2101-147, 2101-148, 2101-149, 2101-150, 2101-151, 2101-152, 2101-153, 2101-154, 2101-155, 2101-156, 2101-157, 2101-158, 2101-159, 2101-160, 2101-161, 2101-162, 2101-163, 2101-164, 2101-165, 2101-166, 2101-167, 2101-168, 2101-169, 2101-170, 2101-171, 2101-172, 2101-173, 2101-174, 2101-175, 2101-176, 2101-177, 2101-178, 2101-179, 2101-180, 2101-181, 2101-182, 2101-183, 2101-184, 2101-185, 2101-186, 2101-187, 2101-188, 2101-189, 2101-190, 2101-191, 2101-192, 2101-193, 2101-194, 2101-195, 2101-196, 2101-197, 2101-198, 2101-199, 2101-200, 2101-201, 2101-202, 2101-203, 2101-204, 2101-205, 2101-206, 2101-207, 2101-208, 2101-209, 2101-210, 2101-211, 2101-212, 2101-213, 2101-214, 2101-215, 2101-216, 2101-217, 2101-218, 2101-219, 2101-220, 2101-221, 2101-222, 2101-223, 2101-224, 2101-225, 2101-226, 2101-227, 2101-228, 2101-229, 2101-230, 2101-231, 2101-232, 2101-233, 2101-234, 2101-235, 2101-236, 2101-237, 2101-238, 2101-239, 2101-240, 2101-241, 2101-242, 2101-243, 2101-244, 2101-245, 2101-246, 2101-247, 2101-248, 2101-249, 2101-250, 2101-251, 2101-252, 2101-253, 2101-254, 2101-255, 2101-256, 2101-257, 2101-258, 2101-259, 2101-260, 2101-261, 2101-262, 2101-263, 2101-264, 2101-265, 2101-266, 2101-267, 2101-268, 2101-269, 2101-270, 2101-271, 2101-272, 2101-273, 2101-274, 2101-275, 2101-276, 2101-277, 2101-278, 2101-279, 2101-280, 2101-281, 2101-282, 2101-283, 2101-284, 2101-285, 2101-286, 2101-287, 2101-288, 2101-289, 2101-290, 2101-291, 2101-292, 2101-293, 2101-294, 2101-295, 2101-296, 2101-297, 2101-298, 2101-299, 2101-300, 2101-301, 2101-302, 2101-303, 2101-304, 2101-305, 2101-306, 2101-307, 2101-308, 2101-309, 2101-310, 2101-311, 2101-312, 2101-313, 2101-314, 2101-315, 2101-316, 2101-317, 2101-318, 2101-319, 2101-320, 2101-321, 2101-322, 2101-323, 2101-324, 2101-325, 2101-326, 2101-327, 2101-328, 2101-329, 2101-330, 2101-331, 2101-332, 2101-333, 2101-334, 2101-335, 2101-336, 2101-337, 2101-338, 2101-339, 2101-340, 2101-341, 2101-342, 2101-343, 2101-344, 2101-345, 2101-346, 2101-347, 2101-348, 2101-349, 2101-350, 2101-351, 2101-352, 2101-353, 2101-354, 2101-355, 2101-356, 2101-357, 2101-358, 2101-359, 2101-360, 2101-361, 2101-362, 2101-363, 2101-364, 2101-365, 2101-366, 2101-367, 2101-368, 2101-369, 2101-370, 2101-371, 2101-372, 2101-373, 2101-374, 2101-375, 2101-376, 2101-377, 2101-378, 2101-379, 2101-380, 2101-381, 2101-382, 2101-383, 2101-384, 2101-385, 2101-386, 2101-387, 2101-388, 2101-389, 2101-390, 2101-391, 2101-392, 2101-393, 2101-394, 2101-395, 2101-396, 2101-397, 2101-398, 2101-399, 2101-400, 2101-401, 2101-402, 2101-403, 2101-404, 2101-405, 2101-406, 2101-407, 2101-408, 2101-409, 2101-410, 2101-411, 2101-412, 2101-413, 2101-414, 2101-415, 2101-416, 2101-417, 2101-418, 2101-419, 2101-420, 2101-421, 2101-422, 2101-423, 2101-424, 2101-425, 2101-426, 2101-427, 2101-428, 2101-429, 2101-430, 2101-431, 2101-432, 2101-433, 2101-434, 2101-435, 2101-436, 2101-437, 2101-438, 2101-439, 2101-440, 2101-441, 2101-442, 2101-443, 2101-444, 2101-445, 2101-446, 2101-447, 2101-448, 2101-449, 2101-450, 2101-451, 2101-452, 2101-453, 2101-454, 2101-455, 2101-456, 2101-457, 2101-458, 2101-459, 2101-460, 2101-461, 2101-462, 2101-463, 2101-464, 2101-465, 2101-466, 2101-467, 2101-468, 2101-469, 2101-470, 2101-471, 2101-472, 2101-473, 2101-474, 2101-475, 2101-476, 2101-477, 2101-478, 2101-479, 2101-480, 2101-481, 2101-482, 2101-483, 2101-484, 2101-485, 2101-486, 2101-487, 2101-488, 2101-489, 2101-490, 2101-491, 2101-492, 2101-493, 2101-494, 2101-495, 2101-496, 2101-497, 2101-498, 2101-499, 2101-500, 2101-501, 2101-502, 2101-503, 2101-504, 2101-505, 2101-506, 2101-507, 2101-508, 2101-509, 2101-510, 2101-511, 2101-512, 2101-513, 2101-514, 2101-515, 2101-516, 2101-517, 2101-518, 2101-519, 2101-520, 2101-521, 2101-522, 2101-523, 2101-524, 2101-525, 2101-526, 2101-527, 2101-528, 2101-529, 2101-530, 2101-531, 2101-532, 2101-533, 2101-534, 2101-535, 2101-536, 2101-537, 2101-538, 2101-539, 2101-540, 2101-541, 2101-542, 2101-543, 2101-544, 2101-545, 2101-546, 2101-547, 2101-548, 2101-549, 2101-550, 2101-551, 2101-552, 2101-553, 2101-554, 2101-555, 2101-556, 2101-557, 2101-558, 2101-559, 2101-560, 2101-561, 2101-562, 2101-563, 2101-564, 2101-565, 2101-566, 2101-567, 2101-568, 2101-569, 2101-570, 2101-571, 2101-572, 2101-573, 2101-574, 2101-575, 2101-576, 2101-577, 2101-578, 2101-579, 2101-580, 2101-581, 2101-582, 2101-583, 2101-584, 2101-585, 2101-586, 2101-587, 2101-588, 2101-589, 2101-590, 2101-591, 2101-592, 2101-593, 2101-594, 2101-595, 2101-596, 2101-597, 2101-598, 2101-599, 2101-600, 2101-601, 2101-602, 2101-603, 2101-604, 2101-605, 2101-606, 2101-607, 2101-608, 2101-609, 2101-610, 2101-611, 2101-612, 2101-613, 2101-614, 2101-615, 2101-616, 2101-617, 2101-618, 2101-619, 2101-620, 2101-621, 2101-622, 2101-623, 2101-624, 2101-625, 2101-626, 2101-627, 2101-628, 2101-629, 2101-630, 2101-631, 2101-632, 2101-633, 2101-634, 2101-635, 2101-636, 2101-637, 2101-638, 2101-639, 2101-640, 2101-641, 2101-642, 2101-643, 2101-644, 2101-645, 2101-646, 2101-647, 2101-648, 2101-649, 2101-650, 2101-651, 2101-652, 2101-653, 2101-654, 2101-655, 2101-656, 2101-657, 2101-658, 2101-659, 2101-660, 2101-661, 2101-662, 2101-663, 2101-664, 2101-665, 2101-666, 2101-667, 2101-668, 2101-669, 2101-670, 2101-671, 2101-672, 2101-673, 2101-674, 2101-675, 2101-676, 2101-677, 2101-678, 2101-679, 2101-680, 2101-681, 2101-682, 2101-683, 2101-684, 2101-685, 2101-686, 2101-687, 2101-688, 2101-689, 2101-690, 2101-691, 2101-692, 2101-693, 2101-694, 2101-695, 2101-696, 2101-697, 2101-698, 2101-699, 2101-700, 2101-701, 2101-702, 2101-703, 2101-704, 2101-705, 2101-706, 2101-707, 2101-708, 2101-709, 2101-710, 2101-711, 2101-712, 2101-713, 2101-714, 2101-715, 2101-716, 2101-717, 2101-718, 2101-719, 2101-720, 2101-721, 2101-722, 2101-723, 2101-724, 2101-725, 2101-726, 2101-727, 2101-728, 2101-729, 2101-730, 2101-731, 2101-732, 2101-733, 2101-734, 2101-735, 2101-736, 2101-737, 2101-738, 2101-739, 2101-740, 2101-741, 2101-742, 2101-743, 2101-744, 2101-745, 2101-746, 2101-747, 2101-748, 2101-749, 2101-750, 2101-751, 2101-752, 2101-753, 2101-754, 2101-755, 2101-756, 2101-757, 2101-758, 2101-759, 2101-760, 2101-761, 2101-762, 2101-763, 2101-764, 2101-765, 2101-766, 2101-767, 2101-768, 2101-769, 2101-770, 2101-771, 2101-772, 2101-773, 2101-774, 2101-775, 2101-776, 2101-777, 2101-778, 2101-779, 2101-780, 2101-781, 2101-782, 2101-783, 2101-784, 2101-785, 2101-786, 2101-787, 2101-788, 2101-789, 2101-790, 2101-791, 2101-792, 2101-793, 2101-794, 2101-795, 2101-796, 2101-797, 2101-798, 2101-799, 2101-800, 2101-801, 2101-802, 2101-803, 2101-804, 2101-805, 2101-806, 2101-807, 2101-808, 2101-809, 2101-810, 2101-811, 2101-812, 2101-813, 2101-814, 2101-815, 2101-816, 2101-817, 2101-818, 2101-819, 2101-820, 2101-821, 2101-822, 2101-823, 2101-824, 2101-825, 2101-826, 2101-827, 2101-828, 2101-829, 2101-830, 2101-831, 2101-832, 2101-833, 2101-834, 2101-835, 2101-836, 2101-837, 2101-838, 2101-839, 2101-840, 2101-841, 2101-842, 2101-843, 2101-844, 2101-845, 2101-846, 2101-847, 2101-848, 2101-849, 2101-850, 2101-851, 2101-852, 2101-853, 2101-854, 2101-855, 2101-856, 2101-857, 2101-858, 2101-859, 2101-860, 2101-861, 2101-862, 2101-863, 2101-864, 2101-865, 2101-866, 2101-867, 2101-868, 2101-869, 2101-870, 2101-871, 2101-872, 2101-873, 2101-874, 2101-875, 2101-876, 2101-877, 2101-878, 2101-879, 2101-880, 2101-881, 2101-882, 2101-883, 2101-884, 2101-885, 2101-886, 2101-887, 2101-888, 2101-889, 2101-890, 2101-891, 2101-892, 2101-893, 2101-894, 2101-895, 2101-896, 2101-897, 2101-898, 2101-899, 2101-900, 2101-901, 2101-902, 2101-903, 2101-904, 2101-905, 2101-906, 2101-907, 2101-908, 2101-909, 2101-910, 2101-911, 2101-912, 2101-913, 2101-914, 2101-915, 2101-916, 2101-917, 2101-918, 2101-919, 2101-920, 2101-921, 2101-922, 2101-923, 2101-924, 2101-925, 2101-926, 2101-927, 2101-928, 2101-929, 2101-930, 2101-931, 2101-932, 2101-933, 2101-934, 2101-935, 2101-936, 2101-937, 2101-938, 2101-939, 2101-940, 2101-941, 2101-942, 2101-943, 2101-944, 2101-945, 2101-946, 2101-947, 2101-948, 2101-949, 2101-950, 2101-951, 2101-952, 2101-953, 2101-954, 2101-955, 2101-956, 2101-957, 2101-958, 2101-959, 2101-960, 2101-961, 2101-962, 2101-963, 2101-964, 2101-965, 2101-966, 2101-967, 2101-968, 2101-969, 2101-970, 2101-971, 2101-972, 2101-973, 2101-974, 2101-975, 2101-976, 2101-977, 2101-978, 2101-979, 2101-980, 2101-981, 2101-982, 2101-983, 2101-984, 2101-985, 2101-986, 2101-987, 2101-988, 2101-989, 2101-990, 2101-991, 2101-992, 2101-993, 2101-994, 2101-995, 2101-996, 2101-997, 2101-998, 2101-999, 2101-1000, 2101-1001, 2101-1002, 2101-1003, 2101-1004, 2101-1005, 2101-1006, 2101-1007, 2101-1008, 2101-1009, 2101-1010, 2101-1011, 2101-1012, 2101-1013, 2101-1014, 2101-1015, 2101-1016, 2101-1017, 2101-1018, 2101-1019, 2101-1020, 2101-1021, 2101-1022, 2101-1023, 2101-1024, 2101-1025, 2101-1026, 2101-1027, 2101-1028, 2101-1029, 2101-1030, 2101-1031, 2101-1032, 2101-1033, 2101-1034, 2101-1035, 2101-1036, 2101-1037, 2101-1038, 2101-1039, 2101-1040, 2101-1041, 2101-1042, 2101-1043, 2101-1044, 2101-1045, 2101-1046, 2101